
 

  

Загальні положення щодо експлуатації матеріалів меблевої промисловості 

та меблевих фасадів! 

Термін, протягом якого деталі меблів зберігатимуть свій зовнішній вигляд, 

залежить від умов, у яких вони експлуатуються. Дотримуючись кількох простих 

правил експлуатації та догляду за деталями меблів, ви зможете утримувати ваші 

меблі в найкращому стані. 

Кліматичні умови та впливи навколишнього середовища безпосередньо 

впливають на стан ваших меблів, на зовнішній вигляд, якісні та експлуатаційні 

характеристики. Для того, щоб уникнути прискореного старіння покриття, 

деформації та викривлення деталей меблів, необхідно оберігати деталі від 

надмірного впливу таких факторів як світло, вологість, вода, температура. 

Слід уникати тривалого потрапляння прямих сонячних променів на деталі 

меблів, оскільки тривалий вплив інтенсивного світла на деякі ділянки може 

викликати зміну кольору на цих ділянках. 

Забороняється розташовувати джерело внутрішнього освітлення приміщення 

ближче, ніж за 20 сантиметрів від деталей меблів, оскільки це може спричинити 

зміну кольору виробу, відшарування пластику або ламінату. 

Рекомендована відносна вологість приміщення, де експлуатуються деталі 

меблів 50-70%. Не слід підтримувати умови вкрай високого, або вкрай низького 

значення відносної вологості, з часом це може призвести до деформації деталей 

(розбухання, зсихання, розшарування).  

Високе значення тепла і низьке значення холоду, а також різкі перепади 

температури можуть значно пошкодити деталі меблів. Рекомендована температура 

для експлуатації деталей +18оС +25оС.  Не допускається розташовувати деталі меблів 

ближче 1м від джерела тепла (зокрема й опалювальних приладів). Слід уникати 

потрапляння на деталі меблів предметів, нагрітих до температури понад 50оС 

(праски, сковороди та ін.). Не рекомендується піддавати деталі меблів тривалому 

впливу гарячого повітря (нещільно закрита духовка, тривалий час розігріта плита, 

випромінювання ламп розжарювання). Це може призвести до відшаровування 

матеріалів поверхонь, корпусів і фасадів. 

Щоб уникнути впливу на деталі меблів пари та високої температури, що 

виділяються під час приготування їжі, обов'язкове встановлення витяжки 

безпосередньо над варильною поверхнею на відстані, зазначеній виробником 

витяжки. Деталі мають перебувати в сухому провітрюваному приміщенні. Не 

рекомендується за жодних умов затуляти решітки та повітрозабірні отвори, 

необхідні для вентиляції побутових приладів. 



 

  

Не допускається вплив на деталі меблів хімічно активних рідин 

(концентрованих лугів, кислот тощо). Навіть короткочасний вплив таких рідин може 

завдати шкоди не тільки поверхням деталей меблів і механізмам, а й вашому 

здоров'ю. Догляд за деталями меблів повинен проводитися тільки з використанням 

спеціальних засобів для чищення, призначених для догляду за ними. 

Для видалення бруду і вологи з поверхні меблів, необхідно використовувати 

м'яку тканину (плюш, фланель тощо) або спеціальні ганчірки для догляду за 

меблями. Не допускається використовувати ганчірки і тканину, що містять абразивні 

елементи, це може призвести до пошкодження лакофарбового шару і ламінату. 

Рекомендується не залишати забруднення будь-якої природи на поверхнях деталей 

меблів на довгий термін, це може призвести до утворення стійких плям. 

 

1. Меблеві фасади 

Потрібно пам'ятати, що меблеві фасади виконують декоративну функцію, і 

відповідно до європейських норм, зовнішній вигляд виробів оцінюють візуально за 

нормальних умов з відстані щонайменше 50 см і кута огляду 90о до поверхні виробу. 

Якщо при правильному огляді на поверхні фасаду не виявляється дефектів, то такий 

фасад визнається придатним до експлуатації. 

Рекомендується знімати захисну плівку (за наявності такої), тільки після 

остаточного встановлення меблів. Захисна плівка захищає від виникнення подряпин 

під час транспортування та встановлення. 

 

ВАЖЛИВО: 

Не використовуйте для очищення: 

- скребки, 

- абразивні засоби (наприклад, абразивні пудри, металеві мочалки), 

- поліролі, віск, засоби для чищення меблів,  

- змащувальні засоби для пластику чи відбілювачі, 

- засоби для чищення, які містять насичені кислоти чи солі (засоби на основі 

мурашиної чи сульфамінової кислоти, для чищення водостоку, соляну кислоту, 

засоби для чищення срібла чи духовки), 

- не використовувати пароочисники. 



 

  

    Під час очищення крайок мийні засоби слід видаляти відразу після 

нанесення, інакше можуть з’явитися тріщини або білі сліди.  

    Щоб після очищення не залишалося патьоків і плям, промити поверхню 

теплою водою, а потім витерти насухо серветкою з мікрофібри. 

  Залишки жиру слід видаляти якнайшвидше  

(не пізніше ніж через 48 годин), інакше поверхня може пошкодитися. 

Бруд і розлиті речовини, як-от чай, каву, вино тощо, слід негайно прибрати, 

оскільки в засохлому вигляді це зробити значно важче.  

Під час повсякденного використання слід дотримуватися інструкцій, 

наведених нижче. 

Не використовуйте поверхню як дошку для нарізання, оскільки ніж може 

залишити сліди від порізів навіть на стійкому покритті. Завжди використовуйте 

дошку для нарізання. 

Не ставте на поверхню гарячі предмети, як-от каструлі та сковорідки просто з 

плити чи духовки, оскільки залежно від температури може змінитися рівень блиску, 

а поверхня може пошкодитися. Завжди використовуйте термозахист. 

Розлиту рідину слід негайно прибрати, оскільки тривалий вплив певних 

речовин може зменшити рівень блиску поверхонь. Рідину слід прибирати особливо 

швидко та ретельно на ділянках навколо вирізів і стиків. 

 

2. Правила експлуатації стільниць ЛДСП 

Стільниця - є робочою поверхнею кухні. 

Плюси стільниці для кухні з ДСП: 

- Висока міцність 

- Низька ціна 

- Простота встановлення 

- Великий асортимент забарвлень 

- Легкість очищення і стійкість стільниці до активних мийних засобів 

- Спільно зі стільницями ЛДСП виробники зазвичай випускають аналогічні за 

зовнішнім виглядом стінові панелі для так званого кухонного "фартуха", тому кухня 

зрештою матиме вигляд у єдиному стилі. 

Зверніть увагу: 



 

  

- Незважаючи на використання вологостійкої ДСП і водонепроникного 

пластику, досить часто трапляються випадки здуття стільниці в місцях стиків. Щоб 

уникнути таких ситуацій, не допускається застій рідини на тривалий час.  

- Стільниці ЛДСП не підлягають ремонту; 

- З'єднати кілька плит стільниць так, щоб не було видно шва, неможливо. Для 

цього зазвичай використовують з'єднувальні планки. Можливий також спосіб 

єврозамку (але шви помітні);  

- Є деякі складнощі з виготовленням заокруглених форм стільниць. На місця 

обрізки, як правило, накладається такий самий пластик, що і на поверхні, або ПВХ, 

проте в місцях їхнього стику все одно буде помітний шов. 

 

Правила експлуатації стільниць з ламінованого ДСП: 

1. Місця стиків таких стільниць залишаються вразливими для вологи. 

Категорично забороняється пошкоджувати захисний гідроізоляційний шар у місцях 

з'єднання стільниць з мийкою, варильною поверхнею і стиків без планок (Євростик). 



 

  

У разі пошкодження гідроізоляційного шару, необхідно обробити місце стику 

герметизуючим складом на основі силікону. 

2. У разі короткочасного контакту стільниці з бризками окропу, або з 

гарячою їжею стільниця не пошкодиться, але в місцях контакту можливе виникнення 

плям. Місця потрапляння гарячої їжі необхідно негайно протерти вологою ганчіркою 

зі слаболужною рідиною (рідке мило тощо). 

3.  Не допускається ставити на поверхню стільниці гарячі предмети (чайники, 

сковороди, праски тощо). Використовуйте спеціальні термоізоляційні підставки. 

Вплив високої температури може призвести до розплавлення або деформації 

пластику.  

4. Не допускається розморожувати продукти, або залишати на тривалий 

час на поверхні стільниці сильно охолоджені предмети. Через сильний перепад 

температури може статися відшарування пластику. 

5. Не допускається обробляти або нарізати продукти на поверхні стільниці, 

або дряпати стільницю жорстким предметом. Для цих цілей обов'язково 

використовуйте спеціальні обробні дошки. 

6. Під час використання стільниць із глянцевим покриттям сліди 

(наприклад, подряпини, залишені після переміщення посуду поверхнею) будуть 

помітнішими, ніж на матових покриттях. У глиняного та порцелянового посуду дно 

зазвичай не полірується. Під час ковзання такого посуду стільницею можуть 

з'явитися невеликі подряпини і потертості. Такі подряпини і потертості не заважають 

використовувати стільницю за призначенням, і неминуче з'являються в процесі 

експлуатації стільниці, тому вони не можуть бути приводом для подання скарги. 

 

 

 

3. Рекомендації щодо догляду за стільницями з компакт-плити 

 

Загальне очищення. 

Поверхню очистити гарячою чистою водою з використанням м'якої губки. 

Не терти (не використовувати абразивну сторону губки), можливе 

використання м'якої щітки з нейлону.  



 

  

 

Процес очищення А 

Аналогічний загальному чищенню, з додатковим використанням звичайних 

або побутових очищувальних засобів без посилення тертя складових частин. 

Наприклад, засоби для миття посуду, засоби для очищення скла. 

Процес чищення В 

Якщо забруднення не вдалося видалити чищенням А, слід застосувати розчин 

із рідкого мила та води (1:3). під час процесу, залежно від ступеня забруднення, 

залишити засіб для чищення на поверхні на кілька хвилин. 

Процес чищення С 

Аналогічний загальному чищенню, але додатково може використовуватися 

розчинник (наприклад, ацетон, спирт, розчинник, скипидар).  У разі більш сильних 

забруднень їх слід видалити механічно.   

Щоб уникнути подряпин, слід використовувати дерев'яний або пластиковий 

шпатель. 

 



 

  

 

Процес чищення D 

Аналогічний загальному процесу чищення, але додатково використовується 

звичайний побутовий дезінфікуючий засіб.  Можливе застосування чищення парою.  

Щоб уникнути намокання, треба обережно поводитися з допоміжними матеріалами 

(наприклад, дерев'яною підкладкою, облицюванням стін, ізоляційними 

матеріалами тощо). 

Процес чищення Е 

Негайно видалити!  За необхідності виконати процес чищення С і заключний 

етап чищення.   

Процес чищення Р 

Насухо протерти поверхню м'якою ганчіркою або м'якою губкою.  Якщо 

забруднення не були видалені, використати засіб для видалення силікону 

(наприклад, фірми Мoltо). 

Заключний етап 

 Видалити засіб для чищення великою кількістю води. Щоб уникнути 

утворення смуг і слідів від рідини, насухо протерти поверхню тканиною, яка добре 

вбирає вологу або паперовою серветкою. 

 

 

І хай Ваші меблі радують Вас! 

 

 


